



PROTOKOLL SEKTIONSMÖTE HT1 2005–09–21

Närvaro: Rickard Nilsson (d01rn) Talman
Josefin Brandt (d03jbr) Sekreterare
Malin Gurenus (d03mg) Justeringsperson, Rösträknare
Olov Petré (d04op) Justeringsperson, Rösträknare
Alfred Gunnarsson (alfredg@tlth.lth.se)
Gabriella Pålsson (c04gp)
Linus Åkesson (d00la)
Martin Belohorka (d02mbe)
Lars Dunemark (d04ld)
Franz Levin (d00fle)
Erik Mossberg (d01em)
Göran Stensköld (d03gs)
Magnus Andersson (d03man)
Erik Iveroth (dt05ei7)
Christoffer Bach (dt05cb6)
Jens Olsson (d04jol)
Gustav Bodenäs (c03gb)(T.o.m §17)
Sigge Birgisson (c03sb)
Johan Bjarnevik (d03jbj)(T.o.m §17)
Jacob Gradén (d01jg)
Marie Olovsson (c04mo)
Pernilla Andersson (d03pa)
Freddy Bohman (d03fb)
Tobias Olsson (d03to)
Niclas Ellberg (d03ne)
André Nilsson (d97ani)(Fr.o.m §18, T.o.m §20)

- | | | |
|----|--------------------------------|---|
| §1 | TFMÖ | Rickard Nilsson förklarade mötet öppnat. |
| §2 | Tid och sätt | Tid och sätt godkändes. |
| §3 | Adjungeringar | Alfred Gunnarsson, sektionskontakt TLTH. |
| §4 | Val av två justeringspersoner | Sektionsmötet beslutade att välja Malin Gurenus och Olov Petré till justeringspersoner. |
| §5 | Tid för justering av protokoll | Tid för justering av protokoll bestäms av de inblandade. |
| §6 | Val av två rösträknare | Sektionen beslutade att välja justeringspersonerna till rösträknare. |
| §7 | Föredragslista | Föredragslistan godkändes. |
| §8 | Föregående mötes protokoll | Föregående mötesprotokoll godkändes. |



- §9 Meddelanden Malin Gurenus meddelade
- att det blir mat klockan 18.30.
 - att det finns två stycken D-tröjor kvar om någon vill köpa en.
- §10 Rapport från styrelsen Malin Gurenus berättade vad styrelsen gjort sedan VTM.
- §11 Halvårsbokslut Erik Mossberg redovisade halvårsbokslutet.
- §12 Verksamhetsberättelse och bokslut för 2003 Punkten bordlades till HTM2.
- §13 Revisionsberättelse för 2003 Punkten bordlades till HTM2.
- §14 Ansvarsfrihet för styrelsen-2003 Punkten bordlades till HTM2.
- §15 Revisionsberättelse för 2004 Punkten bordlades till HTM2.
- §16 Ansvarsfrihet för styrelsen 2004 Punkten bordlades till HTM2.
- §17 Val av funktionärsposter Följande val gjordes:
- Valberedningsrepresentanter**
- Erik Iveroth (dt05ei7).
 - Christoffer Bach (dt05cb6).
- Styrelsen uppdrogs tillsätta två Valberedningsrepresentanter från InfoCom.
- §18 Trägårdsmästare Propositionen bifölls med ändringen av formuleringen: "att hålla allt grönt vid liv" till "att sköta sektionens växter".
- Styrelsen tillsätter posten själva.
- §19 D-shopen Propositionen bifölls.
- §20 Ny Standar Propositionen bifölls.



§21 Övrigt Niclas meddelar att temat för nästa års karneval avslöjas imorgon.

§22 Talman förklarar Rickard Nilsson förklarade mötet avslutat.
mötet avslutat

Vid protokollet Justeras Justeras Justeras

Josefin Brandt Rickard Nilsson Malin Gurenus Olov Petré
Sekreterare Talman Justeringsperson Justeringsperson